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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E 

MUCURI 

UFVJMConselho de Integraçao Comunitaria - CONSIC 

1 

2 ATA DA 6a SESSÃO DO CONSELHO DE INTEGRAÇÃO COMUJNITÁRIA-CONSIC DA 

3 DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, 

4 REALIZADA EM CARÁTER ORDINÁRIO, EM 28/06/2012. 

Às dezesseis horas do dia cinco do mês de junho do ano de dois mil e doze, na Sala de Reuniões do 
prédio da Reitoria, verificado o quorum, tem início a sexta sessão do Conselho de Integração 
Comunitária - CONSIC, realizada em caráter ordinário, conforme convocação datada de 11/06/2012, 
sob a presidência do Sr. Reitor da UFVJM, Prof. Pedro Angelo Almeida Abreu, e contando com as 
presenças dos Conselheiros: Prof.' Ana Catarina Perez Dias - Pró-Reitora de Extensão e 
CuIturaIUFVJM; Prof. a  Rosana Passos Cambraia e Profa  Melissa Monteiro Guimarães - 

representantes docentes da UFVJM; Luis Felipe Pacheco - representante dos servidores técnico-
administrativos da UFVJM, Acadêmico Paulo Henrique Lacerda Gonzaga - representante dos 
discentes da UFVJM. Sra. Cínara Pacheco Gerdi - Representante da Associação dos Municípios do 
Vale do Mucuri - AMUC, Sr. Fabrício Andrey Mascarenhas Fraga - Representante do Sindicato dos 
Trabalhadores em Educação de Minas Gerais - Sind-UTE, Sr. Leonardo Soeiro Pinheiro - 

Representante da Associação Comercial e Industrial de Diamantina-ACID/ FEDERAMINAS e Luiz 
Carlos Mendes Santiago - Representante da Federação das Associações Culturais e Artísticas do 
Vale do Jequitinhonha - FECAJE. Não participaram da presente sessão os representantes das 
seguintes entidades: AMAJE, AMEJE, AMBAJ, IDENE, ITAVALE. Inicialmente, o Presidente do 
Conselho, Prof Pedro Angelo Almeida Abreu cumprimenta a todos, de modo especial os novos 
Integrantes do Conselho, e declara aberta a sessão. Em seguida coloca em discussão e votação a ata 
da sessão anterior que é aprovada por unanimidade. Logo após faz a leitura do Expediente, que 
constou dos seguintes assuntos: CORRESPONDENCIA EXPEDIDA: 1- Ofício n.°  01/CONSIC, 
de 23/05/20 12, aos Servidores da UFVJM, autorizando a realização de eleição para representantes 
junto ao CONSIC; 2- Papeleta n.° 03/CONSIC, de 05/09/2011, autorizando lavar portaria designando 
representantes do SindUtE junto ao CONSIC -Titular: Fabrício Andrey Mascarenhas Fragas e 
Suplente: Fábia Evangelista Gomes; 3- Papeleta n.° 04/CONSIC, de 16/09/2011, autorizando lavar 
portaria designando os Conselheiros Luiz Ferrar de Sá Júnior e Cínara Pacheco Gerdi, como 
Representantes do CONSIC, Titular e Suplente respectivamente, junto ao CONSU; 4- Papeleta n.° 
05/CONSIC, de 16/09/2011, autorizando lavar portaria designando os. Conselheiros Fábia 
Evangelista Gomes e Fabrício Andrey Mascarenhas Fraga, como Representantes do CONSIC, Titular 
e Suplente respectivamente, junto ao CONSEPE; 5- Papeleta n.°  06/CONSIC, de 27/09/2011, 
autorizando lavar portaria designando representantes da FECAJE junto ao CONSIC - Titular: Luiz 
Carlos Mendes Santiago e Suplente: Angela Gomes Freire; 6- Papeleta n.° 07/CONSIC, de 
10/10/20 11, autorizando lavar portaria designando representantes da AMEJE junto ao CONSIC - 

Titular: Averaldo Moreira Martins e Suplente: Rogério Rocha Rafael; 7- Papeleta n.° 08/CONSIC. de 
12/12/2011, autorizando lavar portaria retificando período de mandato constante da Portaria 1425, de 
20/09/20 11; 8- Papeleta n.° 01/CONSIC, de 24/05/2012, autorizando lavar portaria designando 
representante discente da graduação Titular: Paulo Henrique Lacerda Gonzaga; 9-Papeleta n.° 
02/CONSIC, de 11/06/20 12, autorizando lavar portaria designando representantes dos Servidores da 
UFVJM junto ao CONSIC: - Docentes: 1- Rosana Passos Cambraia - Titular e Angelina do Carmo 
Lessa Suplente; 2- Melissa Monteiro Guimarães - Titular e Atanásio Mykonios-Suplente; Técnico-
administrativos: Luis Felipe Pacheco-Titular e Juliana Moreira Silveira-Suplente. Dando 
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45 continuidade à sessão, o Sr. Presidente inicia a apreciação dos assuntos da pauta: 1. Festival de 
46 Inverno da UFMG em Diamantina - o Sr. Presidente passa a palavra para a Prof! Ana Catarina, 
47 Pró-Reitora de Extensão e Cultura. Esta faz um relato das atividades a serem desenvolvidas pelo 
48 Festival que está em sua 44' edição e do novo formado proposto. Na oportunidade solicita a 
49 divulgação por parte dos integrantes do Conselho. A Prof.' Ana Catarina manifesta ainda sua 
50 preocupação quanto à pequena presença de público para os eventos tendo em vista a greve dos 
51 docentes, alunos e técnico-administrativos da UFVJM. Questionada sobre o nome do festival, 
52 atualmente Festival de Inverno da UFMG em Diamantina e porque n,ão Festival de Inverno de 
53 Diamantina, a Prof.a  Ana Catarina diz que este ano ainda terá o nome de Festival de Inverno da 
54 UFMG em Diamantina, mas terá o logo da UFVJM e que em 2013 o Festival será UFMG e UFVJM. 
55 O Sr. Presidente faz um breve histórico da trajetória do Festival de Inverno, do rompimento da 
56 UFMG com Ouro Preto, o que originou o nome Festival de Inverno da UFMG em Diamantina, cita 
57 ainda a proposta do Reitor da UFMG da possibilidade de a UFVJM assumir o festival, sendo que 
58 para isso deverá haver a aceitação de um grupo de pessoas da UFVJM, de maneira a ser 
59 institucionalizado pela nossa Universidade. 2- Semana Envolver - O Sr. Presidente fala sobre o 
60 evento que é cultural e científico da Instituição e que envolve a comunidade externa à UFVJM. Em 
61 seguida a Prof! Ana Catarina fala sobre o 5a  evento a ser realizado, cujo conceito desse evento é ser 
62 itinerante. Os anteriores foram realizados nas Cidades de Diamantina, Teófilo Otoni, Jequitinhonha e 
63 Araçuaí. A edição de 2012 será realizada na cidade de Janaúba, possivelmente no período de 19 a 21 
64 de outubro. Quanto ao tema, este ainda está em discussão, aberto a sugestões. Concluindo o Sr. 
65 Presidente diz que a participação efetiva da prefeitura municipal é muito importante para o sucesso 
66 do evento. 3- Indicação de novos representantes da Comunidade não Universitária no CONSU: 
67 titular e suplente - Tendo em vista o pedido de desligamento do Sr. Luiz Carlos Ferraz Júnior, em 
68 29/05/20 12, e consequentemente da saída da sua Suplente, Sra. Cinara, considerando ainda que o 
69 ri-iandato dos representantes são vinculados. Manifestaram interesse em integrar o Conselho 
70 Universitário da UFVJM os Senhores Luiz Carlos Mendes Santiago como Titular e Leonardo Soeiro 
71 Pinheiro como Suplente. Após votação estes foram eleitos por unanimidade, para mandato de um 
72 ano, permitida uma recondução, conforme previsto no Regimento Intefno do CONSU. OUTROS 
73 ASSUNTOS: i - A Prof." Rosana que participa da reunião pela primeira vez, diz que a reunião pegou 
74 os docentes em plena greve. Lembrou que, além dos docentes, também os acadêmicos e técnico- 
75 administrativos estão em greve. Em seguida a Prof.' Melissa faz a leitura da Moção de apoio à greve 
76 aprovada pelo CONSU para conhecimento da comunidade externa. Os Conselheiros Fabrício e Paulo 
77 Henrique manifestam apoio ao movimento e colocam à disposição seus blogs para divulgação de 
78 ações do movimento. 2- A Prof.' Ana Catarina cita na oportunidade alguns eventos a serem 
79 promovidos pela PROEXC, como por exemplo, a publicação do Livro" Casinha de Cultura", para o 
80 qual solicita divulgação. 3- O Sr. Leonardo pede esclarecimentos quanto a doação de terreno por 
81 parte da Estamparia, para implantação do IFET e do Parque Tecnológico da UFVJM. O Sr. 
82 Presidente diz que a doação do terreno, em tese, já está acertada, faltando concluir a documentação. 
83 O terreno destinado à UFVJM tem localização adequada, próximo ao aeroporto e da Cidade. No 
84 entanto, a dimensão poderia ser maior. O Sr. Leonardo informa que foi feita reunião na ACID e lá foi 
85 tratada a questão da dimensão do terreno para a UFVJM, e coloca-se a disposição para através da 
86 própria Associação, rever o assunto, na tentativa de ampliar esta área. O Sr. Presidente agradece a 
87 disposição da ACID em intervir no caso e acha oportuno que essas ge feitas, no sentido de 
88 ampliar a área para o Parque Tecnológico, pois o que está o doado n atende, no todo, à 
89 demanda de área para esse fim.Nada mais havendo a ser di tido. o presiden agradece a presença 
90 de todos e dá por encerrada a presente sessão, da qual 1 vrei a presente a ie vai devidamente 
91 assinada por  mim e, depois de aprovada, pelo Sr. Presidente. i , de4'unho de 2012. —x-x- 
92 
93 Hélid'À'Mari Marfins Lopes Prof. Pedro nge Ameida Abreu 
94 Secretária Presiden e do CONSIC 
95 
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